

В Центральной городской библиотеке проходит выставка «Есть в природе бесконечной...»



Дата: 07.10.2017

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района г. Уфа

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 156

На выставке представлены картины, выполненные в технике «шерстяная акварель», посвященные природе родного края.

Неповторимая красота родной природы во все времена побуждала людей искусства на новые творческие поиски. Одним из увлекательных и интересных направлений в художественном войлоке является «шерстяная акварель». Эта техника позволяет использовать удивительные свойства этого материала, заменяя краски. Шерсть позволяет делать тонкие цветовые переходы, насыщенные пятна и едва заметную дымку.

Постепенная прорисовка деталей делает изображение на каждом этапе более явным и целостным.

Этот творческий процесс не только интересен своей необычностью, он способствует развитию мелкой моторики рук.

Ибрагимова Айгуль Хусаиновна – начинающий художник - прикладник, родилась в 1982г. и выросла в Мелеузовском районе, в данный момент проживает в г. Уфе. Ученица Ольги Серебренниковой и Айгуль Плотниковой.

За годы творчества художница участвовала в IV выставке-фестивале «Уфа-Ладья. Арт. Ремесла. Сувениры 2017». Лауреат республиканского фестиваля мастеров художественного войлока «Тамга» в творческом проекте «Кушъяулык».

Приглашаем вас познакомиться с творчеством начинающей художницы на выставке, которая продлится до 27 октября

<http://ufacity.info/press/news/267835.html>

